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94 personas.
138 personas.

5,73%.
Encargadas/dos de Diversidad y CEO’s de empresas pertenecientes a red Pride Connection Chile.

0nline.
12.

Julio 2020.





El tramo de permanencia más predominante es el de un año, seguido por el tramo tres años con 
un 25,35%, seguido en tercer lugar por dos años de permanencia, con un 21,13%.





Entre las 5 formas de impacto de Pride Connection en las compañías asociadas, contempladas en 
este estudio, la que mejor evaluación logró (considerando evaluaciones “Muy bien” + “Bien”), fue la 
relacionada al impacto de Pride Connection en la promoción de la comunicación entre 
colaboradores y creación de ambientes de confianza dentro de las compañías, con un total de 
78,72% en evaluación positiva.

El segundo tipo de impacto que logró mejor evaluación fue el relacionado al clima laboral en las 
compañías, con un total de 77,66% en evaluación positiva.

El tercer tipo de impacto mejor evaluado fue el relacionado al networking con representantes de 
las otras compañías, con un total de 71,27% en evaluación positiva.

El cuarto tipo de impacto mejor evaluado fue el relacionado a la atracción de nuevos talentos en 
las compañías, con un total de 67,02% en evaluación positiva.

La última posición en impacto mejor evaluado fue el relacionado a la productividad de los 
colaboradores, con un total de 64,89% en evaluación positiva.



RESPUESTAS CEORESPUESTAS ENCARGADAS/OS DE DIVERSIDAD
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Bien
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RESPUESTAS CEORESPUESTAS ENCARGADAS/OS DE DIVERSIDAD

Bien No Aplica Muy bien Regular Muy bien Bien No Aplica

PRODUCTIVIDAD PRODUCTIVIDAD



Bien

Muy bien
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Regular

Bien

Muy bien

No aplica
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RESPUESTAS CEORESPUESTAS ENCARGADAS/OS DE DIVERSIDAD

Bien No Aplica Muy bien Regular Muy bien Bien No Aplica

CLIMA LABORAL CLIMA LABORAL
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Muy bien
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RESPUESTAS CEORESPUESTAS ENCARGADAS/OS DE DIVERSIDAD

Bien No Aplica Muy bien Regular Muy bien Bien No Aplica

COMUNICACIÓN Y CREACIÓN DE CONFIANZA COMUNICACIÓN Y CREACIÓN DE CONFIANZA
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ATRACCIÓN DE NUEVOS TALENTOS ATRACCIÓN DE NUEVOS TALENTOS
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RESPUESTAS CEORESPUESTAS ENCARGADAS/OS DE DIVERSIDAD
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NETWORKING NETWORKING



La radiografía ha tenido un 
impacto moderado en mi 

compañía

La radiografía ha tenido un 
impacto muy significativo en mi 

compañía

La radiografía no ha tenido un 
impacto significativo en mi 

compañía

No observado / No responde
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La radiografía ha tenido un 
impacto moderado en mi 
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La radiografía ha tenido un 
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La radiografía no ha tenido un 
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No observado / No responde



RESPUESTAS CEORESPUESTAS ENCARGADAS/OS DE DIVERSIDAD

IMPACTO EN SU COMPAÑÍA IMPACTO EN SU COMPAÑÍA

Impacto muy significativo Impacto moderado

No observado / No responde No ha tenido impacto significativo

Impacto moderado No observado / No responde

Impacto muy significativo No ha tenido impacto significativo



RESPUESTAS CEORESPUESTAS ENCARGADAS/OS DE DIVERSIDAD

77% 23%

90% 10%

76,67% 23,33%

52% 48%

78,57% 21,43%



1 año 2 a 3 añosMenos de 1 año 4 años

23,33% 30% 36,67% 10%

15,38%
30,77%

46,15% 7,69%

15,79% 42,11%
15,79%

26,32%

36,67% 26,67% 20% 16,67%

5% 48% 12%5%
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